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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων σχολείων προδημοτικής, δημοτικής και μέσης εκπαίδευσης  
 

Θέμα: Δωρεάν παραχώρηση περιοδικού «Ανέμη» (αρ. τ. 31/2023), με χορηγούς το Υφυπουργείο 

Πολιτισμού και την ΟΠΑΠ Κύπρου 
 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,  
 
Σας στέλνουμε το νέο τεύχος του περιοδικού «Ανέμη-επιθεώρηση κυπριακής παιδικής λογοτεχνίας», το 
οποίο, χάρη στη χορηγία των Πολιτιστικών Υπηρεσιών και της ΟΠΑΠ Κύπρου, παραχωρείται και φέτος 
δωρεάν σε όλα τα δημόσια σχολεία δημοτικής εκπαίδευσης μέσω της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης. 
Η προσφορά αυτή γίνεται από τον  ΚΣΠΝΒ στα πλαίσια της αδιάλειπτης προσφοράς και δράσης, σε τοπικό 
και διεθνές επίπεδο, για την ανάπτυξη και ανάδειξη της κυπριακής παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας.   
 

Το φετινό τεύχος της Ανέμης περιλαμβάνει στις 218 σελίδες του πλούσια και ενδιαφέρουσα ύλη. 
Περιλαμβάνονται αφιερώματα στην Άλκη Ζέη και στη Ζωρζ Σαρρή, στην Κίκα Πουλχερίου που βραβεύτηκε 
με το Βραβείο Συνολικής Προσφοράς Μιχαλάκη Μαραθεύτη καθώς και στον Μιχαλάκη Μαραθεύτη. 
Καταγράφεται η πλούσια διεθνής και τοπική δράση του ΚΣΠΝΒ και οι νέες εκδόσεις Κυπριακής Παιδικής 
Λογοτεχνίας.  Υπάρχει επίσης εκτενής αναφορά στους ετήσιους λογοτεχνικούς διαγωνισμούς του 
Συνδέσμου (αποτελέσματα και βραβεύσεις για το 2023).  
 

Δημοσιεύονται κείμενα, άρθρα και μελετήματα από ακαδημαϊκούς, μελετητές και λογοτέχνες, όπως οι:, 
Μάνος Κοντολέων, Χρύσα Κουράκη, Τζελίνα Βογιαντζόγλου, Μαίρη Κρητικού, Μιχάλης Αργυρίδης, Ανδρέας 

Καρακίτσιος, Χριστίνα Καλαϊτζή, Δήμητρα Πολύζου,  Κώστας Κατσώνης, Μαρία Μιχαηλίδου, Ρεβέκκα 

Νικολαϊδου Πιερή, Δέσποινα Κωνσταντίνου-Τσιουλτσιάν Έλενα Περικλέους, Χριστίνα Χριστοδούλου, 
Ανδρονίκη Λασηθιωτάκη, Δέσποινα Ηρακλέους, Χαράλαμπος Δημητρίου κ.ά.   
 

Είμαστε βέβαιοι ότι θα αξιοποιήσετε την «Ανέμη», για την επίτευξη του κοινού και διαχρονικού μας στόχου, 
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που δεν είναι άλλος από την  καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας ανάμεσα στα παιδιά, μέσα από νέες ιδέες,  
πρακτικές και πληροφορίες,  που δημοσιεύονται στο περιοδικό. Αναπτύσσοντας τη φιλαναγνωσία  στην 
καθημερινή διδακτική πράξη, πέρα από την ανάπτυξη της κριτικής σκέψης, της δημιουργικότητας, της 
φαντασίας και του  ερευνητικού πνεύματος, θωρακίζουμε  τα παιδιά και τους νέους μας,  ώστε να γίνουν 
οι αυριανοί ευαισθητοποιημένοι, ενεργοί πολίτες, με σταθερή προσήλωση στις βασικές αρχές και αξίες της 
περιβαλλοντικής ευαισθησίας, της αποδοχής της διαφορετικότητας και της ειρηνικής συνύπαρξη, σε έναν 
καλύτερο και πιο συμπεριληπτικό  κόσμο. 
 
 

Με εκτίμηση,  
 
Για τον ΚΣΠΝΒ 
Έλενα Περικλέους (Πρόεδρος)       Κατερίνα Καρατάσου (Γραμματέας) 

 
 

 


